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Увод

У  сладу  са  чланом  25.  Закона  о  планском  систему  Републике  Србије1,  средњорочни  план  локалне  самоуправе  представља
свеобухватни плански документ који се доноси за период од три године и који омогућава јасно повезивање јавних политика са
средњорочним планирањем расхода.  Оквир за креирање средњорочног плана представљају документа развојног планирања,
јавних политика, као и друга документа од значаја за подручје за које се дефинише средњорочни план. Средњорочни план могу
да  чине  и  оне  мере  и  активности  које  претходно  нису  планиране  другим  документима,  а  значајне  су  за  институцију  која
планирање  врши.Обвезници  средњорочног  планирања  овакав  план  израђују  хармонизовано  са  успостављеним  елементима
буџета (програми, програмске активности и пројекти), уз уважавање ограничења утврђена средњорочним оквиром расхода. 
Средњорочни план представља свеобухватан и ажуран преглед обавеза (мера и активности) које обвезник оваквог планирања
треба да спроведе током периода од три године, са свим битним елементима, укључујући трошкове таквих активности, уз кључно
усклађивање истих са буџетом и средњорочним оквиром расхода. Први средњорочни план се доноси за период од три године,
док се сваким наредним врши ажурирање претходног по принципу 2+1, тј. ажурира се план за последње две године из претходног
плана и израђује план за годину која следи. 
Кроз израду и доношење средњорочног плана врши се, пре свега, операционализација и спровођење Плана развоја ЈЛС, а такође
се повећава и транспарентност одговорности за спровођење утврђених локалних циљева Агенде 2030. На овај начин средњорочни
план  постаје  основни  управљачки  инструмент  локалне  самоуправе  којим  се  утврђује  ко,  шта,  кад  и  како  треба  да  уради,
трошковеактивности у средњорочном периоду и њихову усклађеност са утврђеним буџетом за наредну годину. 
Област средњерочног планирања се, осим Закона о планском систему Републике Србије, уређује Уредбом о методологији за
израду  средњорочних  планова2, а  Републички  секретаријат  за  јавне  политике,  Владе  Републике  Србије  је  у  2020.  години
публиковао  Приручник  за израду средњорочног  плана  jединицe локалне  самоуправе3који служи као подршка службеницима
запосленим у органима и организацијама јединица локалне самоуправе (ЈЛС) који учествују у средњорочном планирању ЈЛС.
Израда средњорочног  плана општине Темерин за период 2022-2025.  године наредни је корак након усвајања Плана развоја
општине Темерин за период 2022-2030. године, а реализује се уз консултантске услуге Универзитета Едуконс, а на основу Уговора
о јавној набавци: ''Услуга избора консултантске куће за израду планова средњорочног развоја ЈЛС за период 2023. – 2025. године'',

1Закон о планском систему Републике Србије (''Службени гласник Републике Србије'', бр. 30/2018)

2Уредба о методологији за израду средњерочних планова (''Службени гласник Републике Србије'', бр. 8/2018)

3Приручник за израду средњорочног плана ЈЛС, Републички секретарија за јавне политике, Влада Републике Србије, Београд, 2020. године
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закљученог 11.04.2022. године у Новом Саду између Покрајинског секретаријата за регионални развој, међурегионалну сарадњу и
локалну самоуправу, АП Војводине и Универзитета Едуконс у Сремској Каменици (редни број ЈН 0001/2022). 

1. Основне информације о обвезнику средњерочног планирања

1.1. Основни подаци:4

Назив обвезника: Општина Темерин
Седиште: Новосадска 326, 21235 Темерин; 
Матични број: 08330514
ПИБ: 101869888
Веб адреса: http://www.temerin.rs/
Телефон:021 843-888 
Увид у Информатор се  може извршити у Општинској  управи општине Темерин,  као и на веб презентацији Општине
Темерин http://www.temerin.rs/ . 

Општина Темерин  налази се у Аутономној Покрајини Војводини, у југоисточном делу Бачке, недалеко од Новог Сада. На истоку
се граничи са општином Жабаљ, на северу са општином Србобран,  западно је  општина Врбас и јужно градом Новим Садом.
Посебан значај за досадашњи развој темеринске општине имала је близина најразвијенијег привредног центра у АП Војводини –
Новог Сада.
Општина  Темерин  заузима  површину  од  око 170 км2  и  има  облик  неправилног  трапеза  положеног  у  правцу  северозапад  –
југоисток.
Границе Општине су вештачки повучене линије и имају углавном праволинијске смерове,осим у североисточном делу Општине
граница је природна јер иде водотоком Јегричке. У југоисточном делу граница је повучена насипом званим Римски Шанац II.
Општину  Темерин чини укупно  3  насеља:  Бачки  Јарак,  Сириг и  највеће  насеље  Темерин,  са  којим је  спојено  насеље  Старо
Ђурђево. 

4http://www.temerin.rs/   и https://search.bisnode.rs/rs/465442/opstina-temerin/
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TЕМЕРИН

Темерин  је  центар  општине,  а  налази  се  на  надморској  висини  од 82 м.  Развио  се  на  раскрсници  путева  у  средишњем  и
североисточном делу општинског подручја (припада му 66 % површине атара општине). Има издужен облик, главна улица дуга
је 12,5 км. Кроз Темерин се одвија врло жив саобраћај и ту се налази највећи део општинске индустрије. Становништво се бави
пољопривредом или ради у индустрији Темерина и Новог Сада.  Ратарство је најважнија  грана пољопривредне производње, а
сточарство  се  развија  у  оквиру свињогојских  и говедарских  фарми.  Привреду карактерише металопрерађивачка,  прехрамбена
индустрија, производња грађевинских материјала и намештаја. Развијено је производно и услужно занатство. Изграђен је спортско
рекреативни центар са базенима, у којима се користи лековита термоминерална вода која садржи сумпорне састојке, корисне ѕа
лечење ишијаса и реуматичних обољења.

У односу на облике рељефа Војводине, целокупна територија темеринске општине налази се на Јужној Бачкој лесној тераси и
оставља утисак готово потпуно равне површине.  Северним делом општине протиче Јегричка са неколико мањих каналисаних
притока.

Састав тла је прилично уједначен, а плодност природно висока. Преовлађују разни типови чернозема, а једино се дуж водотока
јављају ритска црница и солончак, тј. земљишта делимично или потпуно заслањена. На подручју општине утврђено је присуство
термоминералних вода.

СИРИГ
Сириг је најмање и најмлађе насеље које се спомиње још у 15. веку, а плански на данашњем месту је настало 1927. године. Налази
се на надморској висини од 82 м. Смештено је на раскрсници магистралног и регионалног пута. Сириг се састоји из два дела,
старог и новог. Кроз насеље протиче Кисачки канал (Каналић). Улице су широке и уређене. Од Темерина је удаљен 6км, а од
Новог Сада oko 20 km. Становништво се углавном бави пољопривредом или ради у индустрији Темерина и Новог Сада.

СТАРО ЂУРЂЕВО
Месна заједница Старо Ђурђево део је Темерина. Настало је између 1920. и 1924. године од добровољачких породица као засебно
насеље које је данас спојено са Темерином. Налази се на 82 метра надморске висине. Становништво се бави пољопривредом или
ради у индустрији Темерина и Новог Сада.
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БАЧКИ ЈАРАК
Бачки Јарак је друго насеље по величини у општини Темерин. Развио се уз пут Темерин – Нови Сад. Налази се на надморској
висини од 81 метар. Име Јарак први пут се помиње у периоду 1780. и 1790. године, када почиње његова планска изградња. Назив
добија по римском шанцу, а више пута је мењао назив. Насеље панонског типа, збијено, готово је срасло са Темерином. Има
спортско-рекреативни центар и Етно-музеј, босанску кућу – брвнару са пратећим објектима и етнолошком збирком. Становништво
ради у индустрији у насељу, Темерину и Новом Саду. Бачки Јарак је од Новог Сада удаљен око 12 километара5.

Према подацима из Плана развоја општине Темерин за период 2022-2030 (на стр.9.) , резултати пописа 2011. године, као и процене
у наредним годинама, указују на повећање неповољних демографских појава и процеса са којима се већ деценијама суочава наша
земља. Приметно је смањење укупног броја становника, природна депопулација, миграциони процеси и демографско старење које
детерминише прилично ограничавајући популациони оквир формирања радног контингента, а тиме и активног становништва. Број
становника у општини Темерин према званичном попису  у 2011. години  био је   28.287 становника,  а према попису 2022. има
25.780 становника.

2. Надлежности органа Општине Темерин

Надлежности органа Општине Темерин детаљно су објашњене у Статуту Општине Темерин.

Општина врши послове из своје надлежности утврђене Уставом и законом, послове из оквира права и дужности Републике који су
јој законом поверени, као и послове које јој повери Аутономна покрајина својом одлуком 
Општина, преко својих органа, у складу са Уставом и законом:
1) доноси статут, буџет и завршни рачун, просторни и урбанистички план и програм развоја Општине, као и стратешке планове и
програме локалног економског развоја;
2)  уређује  и  обезбеђује  обављање  и  развој  комуналних  делатности,  локални  превоз,  коришћење  грађевинског  земљишта  и
пословног простора;

5 http://temerin.rs/Page.aspx?id=2
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3) стара се о изградњи, реконструкцији, одржавању и коришћењу некатегорисаних и општинских путева, као и улица и других
јавних објеката од општинског значаја;
4)  стара  се  о  задовољавању  потреба  грађана  у  области  просвете:  предшколско  васпитање  и  образовање,  основно  и  средње
образовање  и  васпитање;  научноистраживачке  и  иновационе  делатности;  културе,  здравствене  и  социјалне  заштите;  дечије
заштите, спорта и физичке културе;
5) обезбеђује остваривање посебних потреба особа са инвалидитетом и заштиту права осетљивих група;
6) стара се о развоју и унапређењу туризма, занатства, угоститељства и трговине;
7) доноси и реализује програме за подстицање локалног економског развоја, предузима активности за одржавање постојећих и
привлачење нових инвестиција и унапређује опште услове пословања;
8) стара се о заштити животне средине, заштити од елементарних и других непогода, заштити културних добара од значаја за
Општину;
9) стара се о заштити, уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта и спроводи политику руралног развоја;
10)  стара  се  о  остваривању,  заштити  и  унапређењу  људских  и  мањинских  права,  родној  равноправности,  као  и  о  јавном
информисању у Општини;
11) образује и уређује организацију и рад органа, организација и служби за потребе Општине, организује службу правне помоћи
грађанима и уређује организацију и рад мировних већа;
12) утврђује симболе Општине и њихову употребу;
13) управља општинском имовином и утврђује стопе изворних прихода, као и висину локалних такси;
14) прописује прекршаје за повреде општинских прописа;
15) обавља и друге послове од локалног значаја одређене законом, као и послове од непосредног интереса за грађане, у складу са
Уставом, законом и овим статутом.

 Послови из надлежности општина утврђени Уставом и законом,  ближе су одређени Јединственим пописом послова јединица
локалне самоуправе који обезбеђује министарство надлежно за локалну самоуправу у складу са законом.  За обављање послова
општине утврђених Уставом и законом, за обављање законом поверених послова из оквира права и дужности Републике, као и за
обављање појединих послова које јој из своје надлежности одлуком повери аутономна покрајина, Општини припадају приходи и
примања  утврђени  законом,  односно  покрајинском  одлуком.  Послови  Општине  финансирају  се  из  изворних  и  уступљених
прихода, трансфера, примања по основу задуживања и других прихода и примања утврђених законом. Послове Општине врше
органи  Општине  у  оквиру  своје  надлежности  утврђене  законом  и  овим  статутом.  Скупштина  општине  доноси  акте  општег
карактера.  Ако  законом  или  другим  прописом  није  утврђено  који  орган  је  надлежан  за  обављање  послова  из  надлежности
Општине, све послове који се односе на уређивање односа из надлежности Општине врши Скупштина општине, а послове који су
по својој природи извршни, врши председник Општине. 
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3. Организациона структура Општине

У Општинској управи је запослено 74 радника (62 у сталном радном односу, на неодређено). Основне организационе јединице су:
Одељење за  општу управу,  друштвене  делатности  и јавне службе;  Одељење за  буџет,  финансије  и  трезор;  Одељење локалне
пореске  администрације;  Одељење  за  инвестиције,  јавне  набавке  и  нормативно-правне  послове;  Одељење  за  привреду,
пољопривреду и локални економски развој;  Одељење за урбанизам,  заштиту животнe средине и стамбено-комуналне послове;
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Одељење за  инспекцијске  послове;  Служба за  стручне  послове органа општине.  Посебна  организациона  јединица  је  Кабинет
председника  општине.  Поред сталних  радних  тела,  који  су  у  складу са  Пословником Скупштине  општине  организовани као
одбори, и има их 15, Скупштина Општине је дефинисала и посебна радна тела. Посебна радна тела су Савет за младе, Савет за
здравље, Општински штаб за ванредне ситуациј6е .

Општина Темерин је оснивач следећих јавних институција и установа: ПУ „Вељко Влаховић” Темерин, Јавна библиотека „Сирмаи
Карољ”  Темерин,  Културни  центар  „Лукијан  Мушицки”  Темерин,  Прва  месна  заједница  Темерин,  Месна  заједница  „Старо
Ђурђево”, Месна заједница „Бачки Јарак”, Месна заједница „Сириг”, Туристичка организација општине Темерин, ЈКП „Темерин”
и ЈП „Гас” Темерин. 

Директини корисници буџета су

ОПШТИНСКА

УПРАВА ТЕМЕРИН
ТЕМЕРИН

10040
ОПШТИНА  ТЕМЕРИН  -

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

61998
ОПШТИНА  ТЕМЕРИН  -

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ

61999

ОПШТИНА  ТЕМЕРИН  -

ОПШТИНСКО

ПРАВОБРАНИЛАШТВО

62000
ОПШТИНА  ТЕМЕРИН  -

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Индиректни корисници буџета општине Темерин су

6 План развоја општине Темерин 2022-2030, стр.10.
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ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ

РАД  ОПШТИНЕ

ТЕМЕРИН

ТЕМЕРИН

01239 ОСНОВНА ШКОЛА "КОКАИ ИМРЕ"

01240 ОСНОВНА ШКОЛА "ПЕТАР КОЧИЋ"

02051 СРЕДЊА ШКОЛА "ЛУКИЈАН МУШИЦКИ"

09104 МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА "СТАРО ЂУРЂЕВО"

09105 ПРВА МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА

09106 ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА "ВЕЉКО ВЛАХОВИЋ"

09107 ЈАВНА БИБЛИОТЕКА "СИРМАИ КАРОЉ"

80045 ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН

92506 КУЛТУРНИ ЦЕНТАР "ЛУКИЈАН МУШИЦКИ" ТЕМЕРИН

Oсновна школа ,,Kокаи Имре”7 налази се у Темерину и основана је 1950. године. У садашњој згради школе налази се од 1968.
године. Настава се у потпуности одвија на мађарском језику. Школа располаже са 8 класичних учионица, 10 специјализованих
кабинета и салом за фискултуру. Наставу похађа око 550 ученика у две смене, а о њима брине око 50 запослених.

Основна школа ,,Петар Кочић'' има 1146 ученика и 134 запослена радника (наставници, педагог, психолог, помоћно особље).
Настава се одвија у три објекта.Главни објекат, уједно и највећи, налази се у центру Темерина. У њему наставу похађају ученици
од првог до осмог разреда.Настава се одвија у 16 учионица и 4 кабинета. Школа има библиотеку, спортску халу и мини-пич терен,
који је 2009. године обезбедило Министарство омладине и спорта. 

7 https://osnovneskole.edukacija.rs/drzavne/temerin/os-kokai-imre
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У централном  објекту  постоји  и  продужени  боравак,  у  коме  ученици  после  школе  ручају,  пишу  домаће  задатке  и  уче  са
васпитачима. Школа располаже и електронским учионицама  и једном учионицом са интерактивном таблом, која унапређује и
олакшава наставу. Други објекат налази се у Старом Ђурђеву (Колонија) и у њему наставу похађају ученици од првог до осмог
разреда. Настава се одвија у 7 учионица, 2 кабинета и сали за физичко. Трећи објекат је на Телепу и он је за ученике од првог до
четвртог разреда8.

Средња школа "Лукијан Мушицки"  
У Темерину се  1946. године отвара Стручна школа за ученике у индустрији и занатству, која је претеча данашње средње школе у
овом месту. Кроз своју историју школа је више пута мењала име да би данашњи назив,  Средња школа “Лукијан Мушицки”, после
много промена добила по једном од најобразованијих писаца свог времена Лукијану Мушицком који је основну школу завршио у
Темерину. Средња школа у Темерину смештена је у дворац из 18. века који је био у власништву породице Фернбах. Ово здање
проглашено је за споменик културе 1946. године.
Настава се одвија на два језика,  мађарском и српском,  а смерови су распоређени кроз три подручја рада:  економија,  право и
администрација, машинство и обрада метала и личне услуге9.

Предшколска установа „Вељко Влаховић“ основана је у Темерину са циљем образовања, васпитања и неге деце предшколског
узраста. Налазимо се на адреси Народног Фронта 84.
У склопу Предшколске установе „Вељко Влаховић“ налази се 5 вртића, и то:

Вртић „Пчелица“ који се налази на адреси Народног Фронта 84 и збрињава децу узраста од 1 до 6 година. Контакт телефон је
021/843-325
Вртић „Бамби“ налази се у Бачком Јарку на адреси Младена Стојановића бб,  контакт телефон је 021/847-630. Намењен је за
збрињавањедеце узраста од 3 до 6 година.
Вртић „Сунцокрет“ налази се у темеринском насељу Телеп на адреси Киш Ференца 1, телефон је 021/840-151.
Вртић „Ђурђевак“ се налази у Старом Ђурђеву на адреси Новосадска 191, а телефон је 021/846-166. Прилагођен је деци узраста од
1 до 6 година.
Вртић „Маслачак“ се налази у Сиригу на адреси Новосадска 1, контакт телефон је 021/849-629 и намењен је деци узраста од 1 до 6
година.

8 http://petarkocic.weebly.com/1054-1085107210841072.html
9 https://srednjeskole.edukacija.rs/drzavne-srednje-skole/svi-gradovi/temerin/srednja-skola-lukijan-musicki
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У сви установама настава  се одржава на српском језику,  осим у Темерину и Телепу где је  настава двојезична на српском и
мађарском језику10.

Јавна библиотека СИРМАИ КАРОЉ

Читалачко удружење, тј.  библиотека у Темерину јавља се већ од друге половине 19. века, тачније 1861. године. О овој старој
библиотеци не зна се готово ништа, јер су сва документа уништена током ратова, укључујући и књиге. Из 1910. године остао је
каталог који је издала „Општинска мађарско-католичка градска читаоница”. У то време библиотека је поседовала 1954 књиге.
Постојећи каталог из 1935. године, који броји 2830 књига, сведочи о томе да је библиотека задржала већи део ових књига и без
већег  губитка  пребродила  Први  светски  рат.После  рата  почела  је  обнова  Темерина,  а  уједно  и  библиотеке.  1946.  године
конституише се у Темерину Културно удружење „Ади Ендре”, у оквиру чијег деловања је основана и библиотека. Због обнављања
књижног  фонда,  љубитељи  књига  су  обишли  село  и  замолили  грађане  да  поклоне  сачуване  књиге  у  корист  библиотеке,
потраживши књиге чак у подрумима и таванима напуштених кућа. Успели су да скупе 1519 књига. Библиотека је радила под веома
тешким материјалним условима, а није било ни сталне просторије. Библиотекарску делатност су обављали добровољци. Овакво
стање је потрајало до 1955. године. 1955. год. у Темерину је основана „Народна књижница и читаоница– Темерин”, са сталном
просторијом и једном особом за руковођење библиотеком, а решено је и финансирање рада библиотеке. У насељима Бачки Јарак,
Сириг и на Колонији основана су културно-уметничка друштва, у оквиру којих се налазила и мала библиотека. Од 1962. године
почиње период развоја  библиотеке,  када  је  одређена стална просторија  за библиотечку делатност,  обезбеђена су финансијска
средства и радна снага. Полако се повећава број књига и чланова библиотеке. 1963. године долази до промене назива „Народна
књижница  и  читаоница”  у  „Народна  библиотека–Népkönyvtár–Темерин”.  Након  две  године,  1965.  проглашена  је  матичном
библиотеком у Темерину, са организацијом рада у огранцима ,,Петар Кочић” у Бачком Јарку и ,,Бранко Радичевић” у Сиригу.
Током  1966.  године  дошло  је  до  интеграција  са  Народним  универзитетом  у  Темерину,  па  тако  од  1.  јула  1966.  г.  Народна
библиотека са својим огранцима врши функцију у саставу Народног универзитета у Темерину. 23. октобра 1975. преименована је у
Народна библиотека ,,Сирмаи Карољ”–Népkönyvtár–Темерин. Названа је по Сирмаи Карољу, познатом књижевнику, рођеном у
Темерину 1890. године. 90-их година 20. века Народна библиотека ,,Сирмаи Карољ“ премештена је на нову локацију, у Новосадску
улицу број 387, али само привремено, док се није пронашло неко боље решење. И данас се библиотека налази на тој локацији, на
простору од 165 м2. 2013. године назив Народна библиотека мења у данашњи: Јавна библиотека ,,Сирмаи Карољ” Темерин. Јавна
библиотека ,,Сирмаи Карољ“ делатност обавља у централном објекту у Темерину и у огранцима ,,Петар Кочић” у Бачком Јарку
и ,,Бранко Радичевић” у Сиригу. Основна делатност библиотеке је прикупљање, обрада и издавање библиотечког материјала на
коришћење. 

10 https://www.vrtictemerin.com/o-nama/delatnost-ustanove/
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Располаже књижним фондом од око 64 000 књига, на српском и мађарском језику, из свих области: енциклопедије, филозофија,
психологија,  религија,  друштвене науке, природне науке,  примењене науке,  уметност,  књижевност, историја,  географија,  дечја
књижевност. Поред читања књига уз учлањење, у читаоници можете бесплатно читати или прелистати дневну и недељну штампу,
а имамо и приступ интернету11.

Туристичка  организација  општине  Темерин  налази  се  на  адреси  Новосадска  352,  21235  Темерин,  а  контакт  маил  је:
temturorg@hotmail.com.

Културни центар "Лукијан Мушицки" Темерин
Издвајањем  делатности  културе  из  Културно-информативног  центра  „Лукијан  Мушицки“,  почетком  2015.  године  настао  је
Културни  центар  општине  Темерин  (КЦОТ).  За  реализацију  културних  програма,  Културни  центар  располаже  простором
површине 600 m², који чине позоришна и биоскопска сала са 320 места, галерија и канцеларијски простор. Осим традиционалних
манифестација, у редовне активности Културног центра сада се убраја и сарадња са веома успешним позоришним ансамблима и
уметницима од националног значаја.  Поред организовања књижевних вечери, уз традиционалну ликовну колонију „Јегричка“,
Културни  центар  наставља  са  успешном  праксом  организовања  самосталних  и  групних  изложби,  чији  су  аутори  из
најразличитијих крајева АП Војводине и Републике Србије.

Културни  садржаји  намењени  нашим  најмлађим  суграђанима  и  реализовани  на  оба  језика  такође  су  један  од  најважнијих
приоритета. Организују се дечије представе, ликовне радионице и Дечја недеља. Не треба заборавити ни „Колибри стар“, дечји
фестивал на којем малишани школског узраста пред бројном публиком демонстрирају своје певачко и сценско умеће. Финално
такмичење покрајинске смотре дечијег сценског стваралаштва у организацији Завода за културу Војводине „Мајски сусрети“ се
традиционално одржавају у Културном центру.

У новембру 2016.  године  тадашњи Културни  центар  општине  Темерин  потписао  је  уговор о  пословно-техничкој  сарадњи са
Музејом Војводине.  Овим уговором предвиђа се реализација културних садржаја  у депандансу Музеја Војводине,  Етно-парку
„Брвнара“ у Бачком Јарку.

Од априла 2018. године Културни центар општине Темерин променио је име у Културни центар "Лукијан Мушицки" Темерин.

11 https://www.bibliotekasirmai.rs/istorijat-javne-biblioteke-sirmai-karolj-temerin/
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4. Плански оквир јединице локалне самоуправе oпштине Темерин

Поред Плана развоја општине Темерин 2022-2030  који је основ за израду Средњерочног плана развоја, општина Темерин усвојила
је и:

Програм енергетске ефикасности oпштине Темерин за период 2022-2024 и Локални акциони план за младе општине Темерин 2017-
202112 .

12http://temerin.rs/Page.aspx?id=1045
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II СРЕДЊОРОЧНИ ПЛАН ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН 2022-2025.

Општи циљ 1: Развој инфраструктуре и заштита животне средине
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

 Реконструисане  зелене
површине  јавне  намене  на
територији целе општине 

 ком

 Број
уређених
јавних
површина

 4  4 8  2023

ком
Број дечијих
игралишта

15 15 20 23

Посебан циљ 1.1 Заштита животне средине путем концепта одрживог развоја- зелена инфраструктура
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 6:заштита животне средине, шифра: 0401):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Мера 1.1.1: Планирање и прибављање земљишта и развој јавних зелених површина(паркова, вртова), површина спорта и рекреације,
тргова, скверова, комуналних и инфраструктурних објеката у свим приградским и сеоским насељима
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип
мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран  за
спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У години
2024

У  години
2025

Број
урађе

Одељење  за  урбанизам,
стамбено-комуналне

2023-2025  Приходи  из
буџета
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них
јавних
парко
ва 

послове  и  заштиту
животне средине

    

Средства  из
осталих извора 

   

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години 2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

        

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена
финансијска  средства  по
изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

1.1.1.1
уређење
Старог парка у
Темерину

1.1.1.2.
изградња трим
стазе и фитнес
терена  у
Старом парку

Одељење  за
урбанизам,
стамбено-
комуналне  послове
и заштиту животне
средине

Одељење  за
инвестиције,  јавне
навабке  и
нормативно-
правне послове

Утврђен
уговором

Утврђен
уговором

Извор 1

0401-4002

Сопствена
средства

Сопствена
средства

1.520.000,
00

17.760.00
0,00

Општи циљ 1: Развој инфраструктуре и заштита животне средине
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа
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eфекта) 2022

 Реконструисане  зелене
површине  јавне  намене  на
територији целе општине 

 ком

 Број
уређених
јавних
површина

 4  4 8  2023

ком
Број дечијих
игралишта

15 15 20 23

Посебан циљ 1.1 Заштита животне средине путем концепта одрживог развоја- зелена инфраструктура
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 6:заштита животне средине, шифра: 0401):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног циља (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна вредност
у години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Мера 1.1.3: изградња и реконструкција дечијих игралишта
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У години
2024

У  години
2025

Број
реконструи
саних  и
изграђених
игралишта

2023-2025

 Приходи  из
буџета

   

 
    

Средства  из
осталих извора 

   

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години 2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025
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Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.1.3.1
дечија
игралишта Утврђен

уговором

Извор 1

1301-5001Сопствена
средства

5.050.000,0
0

15.000.000,0
0

15.000.000,
00

Општи циљ 1: Развој инфраструктуре и заштита животне средине
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Применити  мере  енергетске
ефикасности  у  јавним  и
делимично  у  приватним
објектима

Број објеката 44 44
Минимум  50  објеката
на годишњем нивоу

2030

Посебан циљ 1.2. Унапређење енергетске ефикасности
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 17:енергетска ефикасност и обновљиви извори енергије, шифра: 0501):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Мера 1.2.2: унапређење енергетске ефикасности индивидуалних и колективних стамбених објеката
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран  за
спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У години
2024

У  години
2025
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2023-2025

 Приходи  из
буџета

   

 
    

Средства  из
осталих извора 

   

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години 2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

  
 Проценат
годишње

 100  100  100  100  100

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.2.2.1
унапређење
енергетског
планирања  на
локалном
нивоу

Извор 1

0001Сопствена
средства

22.300.000,
00

/ /

1.2.2.2
интегрисање
начела  родне
равноправност
и  у  документе
енергетске
ефикасности

250.000,00 250.000,00 250.000,00 0501

Општи циљ 1: Развој инфраструктуре и заштита животне средине
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Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Посебан циљ 1.2. Унапређење енергетске ефикасности
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 2:комуналне делатности, шифра: 1102):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Укупна  количина
потрошене  електричне
енергије  на  годишњем
нивоу

количина

Фактура
добављача
за  робу  и
услуге

1.92 1.92 1,8 1,6 1,2

Мера 1.2.3: Изградња јавне расвете
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран  за
спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У години
2024

У  години
2025

управља
ње/
одржава
ње јавног
осветље
ња

2023-2025

 Приходи  из
буџета

   

 
 2.110.000,00    

Средства  из
осталих извора 
15.000.000,00

   

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години 2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025
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 Адекватно  управљање  јавним
осветљењем

 Укупан
утрошак
електричне
енергије  за
јавну расвету

Фактуре
добављача  за
робу и услуге

1.92 1.92 1,8 1,6 1,2

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.2.3.1
адаптација  и
одржавање
јавне расвете у
свим
насељеним
местима
општине
Темерин

Сопствена
средства

средства  из
осталих извора

2.110.000

15.000.000

Општи циљ 1: Развој инфраструктуре и заштита животне средине
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Посебан циљ 1.4. Квалитетно и поуздано водоснабдевање, одношење и пречишћавање отпадних вода
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 6:Заштита животне средине, шифра: 0401):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Обезбеђена чиста и здрава
пијаћа  вода  за  све
становнике општине, а 70%

%
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отпадних вода се одводи и
пречишћава
Мера 1.4.5: Изградња нове и реконструкција постојеће канализационе мреже у Темерину и селима
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран  за
спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У години
2024

У  години
2025

Изградња
канализа
ције

Средства  из
буџета
2.000.000,00

 

Средства  из
осталих извора
95.000.000,00

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години 2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

Укупан  број  прикључака  на
канализациону мрежу

број
Закључени
уговори

250 250 300 350 400

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.4.5.1
изградња
канализационе

Сопствена
средства
100.000.000

100.000.00
0

100.000.000 100.000.000 0401-7002
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мреже-
пројектно-
техничка
документација

Средства  из
осталих извора

Општи циљ 1: Развој економије
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Посебан циљ 1.4. Унапређење и модернизација система образовања
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 8:Предшколско васпитање, шифра: 2002):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Унапређење  квалитета  и
доступности предшколског
образовања  свој  деци  на
територији  општине
Темерин  кроз  унапређење
и  модернизацију  система
образовања

% 95,2 95,2

Мера 1.4.1: Развој инфраструктуре у области образовања, модернизација и опремање образовних установа
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран  за
спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У години
2024

У  години
2025

Унапређе
ње

Средства  из
буџета
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квалитет
а
предшко
лског
образова
ња  и
васпитањ
а

57.000.000

Средства  из
осталих извора
30.000.000

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години 2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

Степен завршености објекта степен
Коначна
ситуација

100 100 100 0 0

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.4.1.1.
реконструкциј
а и надоградња
објекта
ПУ“Вељко
Влаховић“
Темерин,
објекат
„Бамби“  Бачки
Јарак

Одељење  за
инвестиције,  јавне
навабке  и
нормативно-
правне послове

Август 2023

Сопствена
средства
100.000.000

100.000.00
0

2002-5001

Средства  из
осталих извора

Општи циљ 1: Развој економије
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа
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Број  бодова  по  обуци,
семинару  и  тренингу  које  су
похађали  васпитачи,
наставници  и  професори
основних и средњих школа

Број обука
231
просечно 2 по
запосленом

231
Минимум  3  по
запосленом  са
лиценцом

Посебан циљ 1.4. Унапређење и модернизација система образовања
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 8:Предшколско васпитање, шифра: 2002):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Мера 1.4.1: Развој инфраструктуре у области образовања, модернизација и опремање образовних установа
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран  за
спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У години
2024

У  години
2025

Средства  из
буџета

 

Средства  из
осталих извора

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години 2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025
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Степен завршености објекта % 100 100 / /

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.4.1.1.реконст
рукција  и
доградња
објекта  ПУ
Вељко
Влаховић
Темерин,
објекат  Бамби
Бачки Јарак

Одељење  за
инвестиције,  јавне
набавке  и
нормативно-правне
послове

Сопствена
средства 70.000.000,

00

2002-5001

Средства  из
осталих извора

1.4.1.2.  израда
ПТД  за
изградњу  с.ш.
„Лукијан
Мушицки“
(ИДР,  ПГД,
ПЗИ)

Одељење  за
инвестиције,  јавне
набавке  и
нормативно-правне
послове

Сопствена
средства 6.000.000,0

0
5114

Општи циљ 1: Развој економије
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Унапређен  квалитет  живота
становништва  кроз  јачање
постојећих  и  увођење  нових
социјалних услуга

Број услуга 5 5 7 2023

Посебан циљ 1.5. Унапређење социјалне и здравствене заштите и социјална инклузија
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
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Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 11:Социјална и дечија заштита, шифра: 0902):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Мера 1.5.3: Успостављање нових услуга социјалне заштите и повећање обима, капацитета и обухвата корисника постојећих услуга
социјалне заштите
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран  за
спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У години
2024

У  години
2025

Средства
за
остварењ
е  права
на
социјалн
у
подршку 

Средства  из
буџета
33.330.00

 

Средства  из
осталих извора
23.780.00

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години 2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025
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Сопствена
средства

Средства  из
осталих извора

Општи циљ 1: Развој економије
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Заштита  локалног  наслеђа  и
створена је богатија културна
понуда општине

Број грађана
који  користе
културне
садржаје

Око  25  %
укупног
становништва

Око  25  %
укупног
становниш
тва

Повећање 50% 2030

Посебан циљ 1.6. Развој културе и културних садржаја
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 13:Развој културе и информисања, шифра: 1201):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Мера 1.6.1: Развој инфраструктуре у области културе, модернизација и опремање установа и објеката културе
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Tип мере Орган  (или  сектор

органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години У  години У  години
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2023 2024 2025
Средства  из
буџета

Средства  из
осталих извора

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.6.1.1.
Реконструкциј
а и надоградња
објекта  МЗ
Сириг

Сопствена
средства
26.600.000,00 26.600.000,

00 / /

1201-7001

Средства  из
осталих извора
50.000.000,00

50.000.000,
00
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Општи циљ 1: Развој економије
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Унапређени  услови  за
бављење  спортом  на
територији општине Темерин

Број 2 2 6 2030

Посебан циљ 1.7. Развој спорта и рекреације
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 14:Развој спорта и омладине, шифра: 1301):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Мера  1.7.1:  Развој  спортске  инфраструктуре  намењене  деци  и  омладини,  рекреативцима,  спортистима,  спортско-  рекреативном
туризму у Темерину
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

Средства  из
буџета

 

Средства  из
осталих извора
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Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.7.1.1.
Дечија
игралишта

Одељење  за
привреду,
пољопривреду  и
локални  економски
развој

Сопствена
средства
12.000.000 20.000.000 25.000.000 25.000.000

1301-5001

Средства  из
осталих извора

Општи циљ 1: Развој економије
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Унапређен  привредни
амбијент  у  општини  и
унапређен  приватно-јавни
дијалог
Посебан циљ 1.11. Успостављање механизама за подршку повољном пословном амбијенту
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 3:Локални економски развој, шифра: 1501):
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Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Мера  1.11.4:  Унапређење  положаја  незапослених  лица  на  локалном  тржишту  рада  кроз  различите  мере  активне  политике
запошљавања
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

Средства  из
буџета

Средства  из
осталих извора

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

26 26 26 26 26
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Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.11.4.1.
Повећање
запослености
на  територији
општине

Сопствена
средства
150.000 26 26 26

1501

Средства  из
осталих извора
6.000.000

Општи циљ 2: Развој инфраструктуре и заштита животне средине
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Изграђена  нова  и
реконструисана  постојећа
саобраћајна инфраструктура

Км 2,5 2,5 Повећање за 40% 2030

Посебан циљ 2.7. Развој и унапређење саобраћајне инфраструктуре
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 7:Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура, шифра: 0701):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Управљање  и  одржавање
саобраћајне
инфраструктуре

% 100 100 100 100 100

Мера 2.7.1: Развијена саобраћајна инфраструктура
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Tип мере Орган  (или  сектор

органа)  oдговоран
Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
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за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

у 000 дин.
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

Средства  из
буџета

Средства  из
осталих извора

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

Проценат  санираних  путева  од
укупне дужине путне мреже која
захтева  санацију  и/или
реконструкцију

100 100 100 100 100

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025
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2.7.1.1.
Одржавање
квалитетне
путне  мреже
кроз
реконструкциј
у  и  редовно
одржавање
асфалтног
покривача-
реконструкциј
а  коловозне
конструкције
на  локалним
путевима  на
подручју
општине
Темерин

2.7.1.2.
Набавка
саобраћајних
знакова

2.7.1.3.
Поправка
семафора

2.7.1.4.
Обележавање
хоризонталне
саобраћајне
сигнализације
на  територији
општине

Сопствена
средства
50.000.000,00

0002

Средства  из
осталих извора
150.000.000,00

Сопствена
средства
1.666.667,00

Сопствена
средства
1.250.000,00

Сопствена
средства
2.083.333,00
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Темерин

Општи циљ 1: Развој економије
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Посебан циљ 1.10. Развој туризма
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 4: Развој туризма, шифра: 1502):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Унапређење  локалне
туристичке  понуде  и
унапређени  услови  за
развој руралног туризма
Мера 1.10.4: Промоција туристичких потенцијала
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

Средства  из
буџета

0002
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Средства  из
осталих извора

/

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

Број  догађаја  који  промовишу
туристичку понуду општине

број 25 25 25 25 25

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.10.4.
Адекватна
промоција
туристичке
понуде
општине  на
циљаним
тржиштима

Сопствена
средства
14.475.000

0002

Средства  из
осталих извора

Општи циљ 1: Развој економије
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа
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eфекта) 2022
Унапређени  капацитети
Општинске  управе,  јавних
предузећа  и  установа  за
реаговање  у  ванредним
ситуацијама  и  побољшана  је
безбедност  у  саобраћају  на
целој територији општине
Посебан циљ 1.3. Јавна безбедност
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 7: Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура, шифра: 0701):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Повећање  безбедности
учесника  у  саобраћају  и
смањење  броја
саобраћајних незгода

број

Годишњи
извештај  о
раду
општинског
Савета  за
безбедност

28 28 22 17 17

Мера 1.3.2: Пoвећање безбедности деце и осталих учесника у саобраћају
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

Средства  из
буџета

0701
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Средства  из
осталих извора

/

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

Укупан број  повређених пешака
у саобраћају

број
Интерна
евиденција

95 95 75 70 45

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.3.2.1.
Унапређење
безбедности
саобраћаја

Сопствена
средства
5.770.000,00

Средства  из
осталих извора

Општи циљ 1: Развој економије
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Унапређен  квалитет  и број 5 5 100% 2030
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доступност  предшколског,
основношколског  и  средњег
образовања  свој  деци  на
територији  општине  Темерин
кроз  унапређење  и
модернизацију  система
образовања
Посебан циљ 1.4. Унапређење и модернизација система образовања
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 9: Основно образовање, шифра: 2003):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Мера 1.4.1: Развој инфраструктуре у области образовања, модернизација и опремање образовних установа
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

Средства
обезбеђена
за
финансира
ње  рада
основних
школа  на
територији
општине
Темерин

Средства  из
буџета
73.313.000

2003

Средства  из
осталих извора

/
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Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Завршена  пројектно  техничка
документација

%
Степен
завршености
документације

100 100 100 0 0

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

1.4.1.1.
Израда
пројектно-
техничке
документације
за  објекат  ОШ
„Кокаи  Имре“
Темерин

Општинска управа

Сопствена
средства 2.650.000 / /

2003-5001

Општи циљ 1: Развој економије
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Посебан циљ 1.1. Ефикасна локална администрација
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Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 15: Опште услуге локалне самоуправе, шифра: 0602):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Степен  завршености
реконструкције

%
Коначна
ситуација

100 100 100 100 100

Мера 1.1.1: Модернизација система рада Општинске управе
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

Средства  из
осталих извора

/

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Проценат завршености радова %
Фактура
добављача роба и
услуга

100 100 100 /

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру когУ  години У  години У  години
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2023 2024 2025
се обезбеђују средства

1.1.1.1.
Реконструкциј
а
скупштинског
хола

Општинска управа

Сопствена
средства
5.000.000

5.000.000 / /

0602-5006Средства  из
осталих извора
/

Општи циљ 1: Развој инфраструктуре и заштита животне средине
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Степен  завршености
реконструкције

%
Број
прикључака

99,95% 99,95% 100% 2030.

Посебан циљ 1.4. Проценат домаћинстава прикључених на водоводну мрежу
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 2: Комуналне делатности, шифра: 1102 -Одлука о буџету за 2023 годину):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног циља (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна вредност
у години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Мера 1.4.1: Изградња новог система за водоснабдевање- обезбеђење пијаће здраве воде за све становнике општине Темерин
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или
сектор  органа)
oдговоран  за
спровођење
(координисање
спровођења)
мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин. Шифра  програмске

активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

 1.4.1.1.Изград Одељење  за Средства  из 20.000.000,0 / / 1102-5005
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ња  новог
система  за
водоснабдева
ње-
обезбеђење
пијаће  здраве
воде  за  све
становнике
општине
Темерин

 

инвестиције,
јавне  набавке  и
нормативно-
правне послове

сопствених
извора

0

Средства  из
осталих извора

/
800.000.000,
00

800.000.00
0,00

800.000.000
,00

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

Општинска управа

Сопствена
средства

Средства  из
осталих извора

Општи циљ 2: Развој инфраструктуре и заштита животне средине
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
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Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Припремљена  је  сва
неопходна  просторна-планска
и  пројектно-техничка
документација  и
реконструисана/изграђена
неопходна  инфраструктура  у
радним зонама

Број 

ПП  општине
Темерин
2014.  године,
План детаљне
регулације
Бачког Јарка

Реализација зацртаних
циљева  и  постојећих
планова

2030

Посебан циљ 2.5. Планирање, пројектовање и изградња савремених инфраструктурних мрежа и објеката
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 1:Становање, урбанизам и просторно планирање, шифра: 1101):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Број  усвојених
урбанистичких планова

број 2 2 3 3 3

Мера 2.5.1: Израда урбанистичких планова и урбанистичко техничких пројеката
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

Средства  из
буџета

Средства  из
осталих извора
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Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

2.5.1.1.
Израда
планске  и
пројектне
документације

Сопствена
средства
3.250.000 2.500.000 3.000.000 3.000.000

1101-0001
Средства  из
осталих извора
2.000.000

Општи циљ 2: Развој инфраструктуре и заштита животне средине
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Посебан циљ 2.7. Развој и унапређење саобраћајне инфраструктуре
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
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Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 15: Опште услуге локалне самоуправе, шифра: 0602):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Степен  завршености
објекта

%
Коначна
ситуација

100 100 100 0 0

Мера 2.7.2: Уређење и реконструкција главног општинског трга
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

Средства  из
осталих извора

/

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

3.4.2.1.
Партерно

Сопствена
средства

10.000.000 10.000.000 / 0602-5004
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уређење
центра
Темерина

5.120.000
Средства  из
осталих извора
/

Општи циљ 2: Развој инфраструктуре и заштита животне средине
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Показатељ  (и)  на  нивоу
oпштег  циља  (показатељ
eфекта)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна  вредност  у
последњој години

Последња година важења
планског документа

Посебан циљ 2.7. Развој и унапређење саобраћајне инфраструктуре
Плански документ из ког је циљ преузет (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):
Буџетски програм који преузима посебан циљ (Програм 7: Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура, шифра: 0701):
Показатељ(и)  на  нивоу
посебног  циља  (показатељ
исхода)

Jединица
мере

Извор
провере

Почетна
вредност

Базна
година
2022

Циљaна
вредност  у
години 2023

Циљaна вредност
у години 2024

Циљaна
вредност  у
години 2025

Изграђена  нова  и
реконструисана  постојећа
саобраћајна
инфраструктура

проценат 100 100 100 100 100

Мера 2.7.6: Израда техничке документације за унапређење безбедности учесника у саобраћају
Плански документ из ког је мера преузета (План развоја општине Темерин за период 2022-2030. године):

Tип мере

Орган  (или  сектор
органа)  oдговоран
за  спровођење
(координисање
спровођења) мере

Период
спровођења

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима финансирања
у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или  пројекта  у
оквиру  ког  се  обезбеђују
средстваУ  години

2023
У  години
2024

У  години
2025

Средства  из
буџета
72.260.000

0002
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Средства  из
осталих извора

/

Показатељ(и)  на  нивоу  мере
(показатељ резултата) Jединица мере Извор провере Почетна

вредност

Базна
година
2022

Циљана
вредност  у
години
2023

Циљана
вредност  у
години 2024

Циљана
вредност  у
години 2025

Назив
активности

Орган  (сектор
органа)  који
спроводи активност

Рок за завршетак
активности

Извор
финансирања

Укупна  процењена  финансијска
средства по изворима у 000 дин.

Шифра  програмске
активности  или
пројекта у оквиру ког
се обезбеђују средства

У  години
2023

У  години
2024

У  години
2025

2.7.6.1
саобраћајна
инфраструктур
а-  путеви,
тротоари,
надзор-
пројекат

Сопствена
средства
50.000.000 50.000.000 50.000.000 50.000.000

0701-0002
Средства  из
осталих извора
150.000.000

150.000.00
0 120.000.000 120.000.00

2.7.6.2
безбедност  у
саобраћају-
пројекат
бициклистичке
стазе,
пројектно-
техничка

Сопствена
средства

1.200.000 1.200.000 1.200.000 0701-0005
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документација

Литература:

План развоја општине Темерин 2022-2030

Приручник за израду средњорочног плана ЈЛС, Републички секретарија за јавне политике, Влада Републике Србије, Београд, 2020.
године
Статут општине Темерин: http://www.temerin.rs/Page.aspx?id=42

Уредба о методологији за израду средњерочних планова (''Службени гласник Републике Србије'', бр. 8/2018)

Закон о планском систему Републике Србије (''Службени гласник Републике Србије'', бр. 30/2018)

http://www.temerin.rs/
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https://search.bisnode.rs/rs/465442/opstina-temerin/

http://temerin.rs/Page.aspx?id=2

https://osnovneskole.edukacija.rs/drzavne/temerin/os-kokai-imre

https://srednjeskole.edukacija.rs/drzavne-srednje-skole/svi-gradovi/temerin/srednja-skola-lukijan-musicki

http://petarkocic.weebly.com/1054-1085107210841072.html

https://www.vrtictemerin.com/o-nama/delatnost-ustanove/

http://temerin.rs/Page.aspx?id=1045

https://www.bibliotekasirmai.rs/istorijat-javne-biblioteke-sirmai-karolj-temerin/
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	Читалачко удружење, тј. библиотека у Темерину јавља се већ од друге половине 19. века, тачније 1861. године. О овој старој библиотеци не зна се готово ништа, јер су сва документа уништена током ратова, укључујући и књиге. Из 1910. године остао је каталог који је издала „Општинска мађарско-католичка градска читаоница”. У то време библиотека је поседовала 1954 књиге. Постојећи каталог из 1935. године, који броји 2830 књига, сведочи о томе да је библиотека задржала већи део ових књига и без већег губитка пребродила Први светски рат.После рата почела је обнова Темерина, а уједно и библиотеке. 1946. године конституише се у Темерину Културно удружење „Ади Ендре”, у оквиру чијег деловања је основана и библиотека. Због обнављања књижног фонда, љубитељи књига су обишли село и замолили грађане да поклоне сачуване књиге у корист библиотеке, потраживши књиге чак у подрумима и таванима напуштених кућа. Успели су да скупе 1519 књига. Библиотека је радила под веома тешким материјалним условима, а није било ни сталне просторије. Библиотекарску делатност су обављали добровољци. Овакво стање је потрајало до 1955. године. 1955. год. у Темерину је основана „Народна књижница и читаоница– Темерин”, са сталном просторијом и једном особом за руковођење библиотеком, а решено је и финансирање рада библиотеке. У насељима Бачки Јарак, Сириг и на Колонији основана су културно-уметничка друштва, у оквиру којих се налазила и мала библиотека. Од 1962. године почиње период развоја библиотеке, када је одређена стална просторија за библиотечку делатност, обезбеђена су финансијска средства и радна снага. Полако се повећава број књига и чланова библиотеке. 1963. године долази до промене назива „Народна књижница и читаоница” у „Народна библиотека–Népkönyvtár–Темерин”. Након две године, 1965. проглашена је матичном библиотеком у Темерину, са организацијом рада у огранцима ,,Петар Кочић” у Бачком Јарку и ,,Бранко Радичевић” у Сиригу. Током 1966. године дошло је до интеграција са Народним универзитетом у Темерину, па тако од 1. јула 1966. г. Народна библиотека са својим огранцима врши функцију у саставу Народног универзитета у Темерину. 23. октобра 1975. преименована је у Народна библиотека ,,Сирмаи Карољ”–Népkönyvtár–Темерин. Названа је по Сирмаи Карољу, познатом књижевнику, рођеном у Темерину 1890. године. 90-их година 20. века Народна библиотека ,,Сирмаи Карољ“ премештена је на нову локацију, у Новосадску улицу број 387, али само привремено, док се није пронашло неко боље решење. И данас се библиотека налази на тој локацији, на простору од 165 м2. 2013. године назив Народна библиотека мења у данашњи: Јавна библиотека ,,Сирмаи Карољ” Темерин. Јавна библиотека ,,Сирмаи Карољ“ делатност обавља у централном објекту у Темерину и у огранцима ,,Петар Кочић” у Бачком Јарку и ,,Бранко Радичевић” у Сиригу. Основна делатност библиотеке је прикупљање, обрада и издавање библиотечког материјала на коришћење.
	Располаже књижним фондом од око 64 000 књига, на српском и мађарском језику, из свих области: енциклопедије, филозофија, психологија, религија, друштвене науке, природне науке, примењене науке, уметност, књижевност, историја, географија, дечја књижевност. Поред читања књига уз учлањење, у читаоници можете бесплатно читати или прелистати дневну и недељну штампу, а имамо и приступ интернету.



